本报讯 (记者 钟洁)

为切实改善大气环境质量,

动方案。

陕西发布今年铁腕

省委、省政府将今年的大气 治理列为环保工作的"头号 工程",要求采取铁腕措施 强力推进。3月3日,省政 府新闻办召开新闻发布会, 省环保厅新闻发言人、副厅 长郝彦伟发布了陕西省 2017年铁腕治霾"1+9"行 《"1+9"行动方案》, 即"铁腕治霾·保卫蓝天 2017年工作方案"+9个专 项行动方案。其中《2017年 工作方案》是今年大气治理 的年度工作方案,按照2017 年1月12日省委治污降霾工 治霾 作专题会议精神,结合我省 实际,方案坚持"减煤、控 车、抑尘、治源、禁燃、增 绿"六策并举,主要包括37 行 项工作任务和10项保障措 施。9个专项行动方案是今 动方案 年铁腕治霾的重中之重。其 中:《煤炭削减行动方案》 和《秸秆等生物质综合利用

行动方案》由省发改委牵头

行动方案》由省工信厅牵头 组织实施;《扬尘治理行动方案》由省住建 厅牵头组织实施;《联防联治行动方案》 《燃煤锅炉拆改行动方案》《挥发性有机物 污染整治行动方案》和《涉气重点污染源 环境监察执法行动方案》由省环保厅牵头 组织实施。

组织实施;《低速及载货柴

油汽车污染治理行动方案》

由省公安厅牵头组织实施;

《"散乱污"企业清理取缔

针对记者提出的公众普遍感觉雾霾预警 混乱,该如何解决?郝彦伟表示,这是由于 每一个城市的治理污染步伐不一致, 尤其是 西安市在2016年率先修订了应急预案,把应 急预案的启动标准降低了, 而关中其他城市 没有同步, 这就导致大家普遍感觉到西安地 区已经限号, 而西咸新区、咸阳、渭南没有 限号。为解决这个问题,今年会按照环保部 制定应急预案的标准,对应急预案指南进行 重新修订,修订之后关中地区将按照新的指 南重新调整,这也是关中地区联防联治当中 非常重要的一项任务,今年11月15日进入 采暖季之后, 关中地区以西安为中心, 基本 上形成一样的应急启动标准。

依法依规改革 推进企业脱困

当日上午10时,随着汉中市委 书记王建军宣布"点火复风"的一 声指令,炉台上顿时机器轰响,鞭 炮齐鸣,响起了阵阵热烈的掌声。 略钢在国家"三线建设"时期

上马建成,钢铁生产历史悠久,是 陕西省最早的钢铁联合企业,有着 原料资源、品牌等比较优势:储备 1.5亿吨的自有铁矿石矿山、年产铁 精矿粉达到70万吨,原料自给率达 50%以上;经过约60年的发展,建 成了拥有矿山、选矿、烧结、炼铁、

2017年3月8日 星期三

本报讯(通讯员 刘娟)3月6

日,在钢铁行业调结构、去产能全 行业亏损的严峻市场形势下进行

保护性停炉息工两年后,炼出陕西

省第一炉铁水、被誉为陕西钢铁工

业摇篮的陕西略阳钢铁有限责任

公司,再次点火复风开炉全面恢复

炼钢、轧钢为一体的有色金属及钢 铁冶炼综合企业,停产前已具备年 产生铁130万吨、钢150万吨、钢材 120万吨的生产能力。企业生产的 "建友"牌钢材是陕西省政府确定的 名牌产品,"建友"商标为陕西省著 名商标。2015年,受钢材市场持续 走低大环境的影响和企业沉淀多年 的问题繁杂、体制机制瓶颈制约等 不利因素的影响,拥有约5千名职工 的略钢陷入了停产息工的困境。

"以维持职工正常生活为前 提,以推动企业生存发展为目的, 以维护社会稳定为己任,依法依规 推进略钢改革脱困工作"。在各级 党委、政府和控股方东岭集团的高 度重视下,略钢制定"一揽子"《改 制方案》加快企业改革脱困工作。 企业边推进改制,边积极恢复生 产,先后完成了资产评估、移交企 业办社会职能、稳妥推进职工分流 安置、确定略钢各类历史遗留问题 解决办法、新公司重组方案等多项 改制工作,为企业脱困发展奠定基 础。2016年10月,略钢矿山系统率 先启动了原料生产,冶炼生产系统 也集中对冶炼、工辅等各系统390 个项目进行检修,并对生产有较大 影响的项目进行技术改造,使企业 尽快恢复生产。

复产动员会上,略钢党委书 记、公司总经理白锋科提出了今年 的生产计划任务:产铁精矿粉40万

场优势,拥有近2万名职工家属、工 业经济占到略阳县生产总值"半壁 江山"的略钢在经历阵痛后恢复生 产再次起航,受到陕西钢铁工业界 的关注:"略钢钢铁生产历史沉淀 深厚,工艺技术也较成熟,虽然经 历了许多曲折坎坷,但基础仍然比 较雄厚。"一位参加略钢开炉生产

吨,产钢70万吨,实现工业总产值

23亿元,销售收入36亿元;企业要

实现扭亏增盈,吹响了打造"持续

稳定、务实高效、干净整洁"新略钢

源优势,依托西北地区钢材消费需

求强度高于全国平均水平这一市

仪式的业内专家指出:"在国家西

部大开发的拉动下,略钢还是有优

势打造成为区域内最具竞争力的

3月7日,西安市

'医疗保健知识和预

官的夫妻。 王耀 摄

占有自有储备量大的原料资

的集结号。

钢铁企业"。

省慈善协会积极开展志愿服务活动

本报讯(记者 钟洁)3月4日,在一 年一度的学雷锋纪念日到来之际,省慈 善协会在西安召开2017年慈善志愿服务 总结表彰暨"3·5"志愿服务活动周动员部 署大会,表彰慈善志愿服务先进集体和个 人、星级志愿者及"一元关爱"先进单位, 安排部署2017年志愿服务工作。

2016年,全省慈善志愿者队伍发展 实现了新突破,共组建慈善志愿者服务 队4149支,慈善志愿者总数超过30万。 其中,省直属志愿者团队增加了40支、 3466人。志愿者总队在组建成立"一元 关爱"联盟和"爱心演唱联盟"之后,又成 立了"医疗健康慈善志愿服务联盟",吸

纳全省29个医疗单位的300多名爱心医 护人员为联盟会员,进一步拓展了慈善 志愿服务的领域。志愿者分会(总队)还 筹备成立了分会理事会,吸纳慈善组织 工作者、志愿者、NGO、爱心企业和爱心 人士代表等社会各界爱心人士172人加 入理事会。另外, 省慈善协会在济贫解 困志愿服务实践中,已经打造出一大批 优秀品牌服务项目。其中三大节日慰 问、"一元关爱"、爱心歌曲演唱、回收 废旧衣物等服务项目, 更是影响广泛、 深入人心。在志愿服务的同时, 志愿者 们还自发建立志愿服务微星基金,募集 资金75.5万元。

商洛、西咸新区入选气候适应型城市建设试点

本报讯(记者 刘强)近日,为深入 贯彻落实生态文明建设总体要求,切 实提高城市适应气候变化能力, 国家 发展改革委、住房城乡建设部发布 《关于印发气候适应型城市建设试点工 作的通知》,公布了陕西西咸新区、商 洛市、内蒙古自治区呼和浩特市、辽 宁省大连市等28个地区作为气候适应 型城市建设试点。

在试点区域以全面提升城市适应气

候变化能力为核心,坚持因地制宜、科学 适应,吸收借鉴国内外先进经验,完善政 策体系,创新管理体制,将适应气候变化 理念纳入城市规划建设管理全过程,完 善相关规划建设标准,到2020年,试点 地区适应气候变化基础设施得到加强, 适应能力显著提高,公众意识显著增强, 打造一批具有国际先进水平的典型范例 城市,形成一系列可复制、可推广的试点 经验。



全省地税系统党风廉政建设工作会议召开

本报讯(记者 薛生贵)3月3日,全省地税 系统党风廉政建设暨人事教育工作会议在西安 召开。省地方税务局党组书记、局长姚炬总结 回顾了2016年全省地税系统党风廉政建设和反 腐败工作,安排部署2017年工作任务。

姚炬提出,要保持全面从严治党的政治定 力,全系统要在思想上、认识上把握好以下五个 意识:必须坚定"向以习近平为核心的党中央看 齐"的政治意识,增强"抓住严肃党内政治生活

这个根本"的责任意识,强化"把管党治党责任 落实到基层"的担当意识,树立"信任不能代替 监督"的危机意识,保持"全面从严治党永远在 路上"的使命意识。

姚炬强调,要严肃党内政治生活,打牢全面 从严治党基础,强化党内监督,落实主体责任, 持续改进作风,深化巡视巡察,加大执纪审查力 度,维护党的纪律刚性,支持纪检监察工作,聚 焦监督执纪问责。



在"三八"妇女节来临之际,西安市未央区总工会 组织 150 名女环卫工人到西安市工会医院进行免费体 检。体检项目包括:身高、体重、血压、心电图、妇科、内 科、外科、眼科等。据了解,这是未央区总工会继去年 之后又一次组织此类公益活动,为更多需要帮助的女 职工带去关爱和温暖。 来瑶 摄

陕建五建集团

本报讯(记者 杨涛)"我为自己能成为陕五建的 一分子而感到骄傲!"女职工宗玉莲激动地和同事们分 享着自己的心路历程。3月6日下午,陕建五建集团为 庆祝第107个三八国际妇女节的来临,召开了以"建功 十三五、巾帼做贡献"为主题的座谈会,110余名一线女 职工代表参加并踊跃发言。

"只要你准备好了,机会也就来了。"80后优秀女工 任琳琳讲述了自己入职十三年的项目工地经历。她 说,自信是最好的养颜秘诀。"要有不满足于现状、敢于 挑战自我的激情,人生当中有挑战才有机会。"全国青 年岗位能手翟亚青深情地说。

座谈会持续三个多小时,女职工们畅所欲言,为自 己鼓掌,为自己欢呼,也为自己点赞。"这个节日过得真 快乐!"全国劳模申香芝喜悦地说。



3月7日,陕西省残疾人联合会4名女 性工作者在西安古城墙跃起,展现充满活 力的精神风貌,迎接"三八"国际妇女节的

到来。 当日.陕西省残联组织开展主题为"我 快乐、我健康、我运动"西安城墙健步行庆三

八活动,女性残疾人工作者走上西安古城 墙,品味古老历史,倡导健康生活。为庆祝 妇女在经济、政治和社会等领域作出的重要 贡献和取得的巨大成就,每年的3月8日被 定为三八国际妇女节。

王力鹏 摄

3月5日,在国家"一带一路"西部重大物流基础设施项目,中铁七局西铁工 程公司新筑物流基地项目部迎来了一群特殊的"客人"。他们当中有五、六岁 的孩子,有同在工程公司的爱人,还有部分女职工的父母……来这里感受和体 本报记者 阎冬 通讯员 韩正阳 摄 验女职工的工地生活。



3月3日下午,西安市总工会在大明宫剧院举行2017年庆祝"三八"妇 女节暨女职工建功立业表彰大会。会上对2013-2016年全市女职工提升 素质建功立业活动中涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰。图为女 职工表演精彩的文艺节目,共庆欢乐节日。 本报记者 钟洁 摄



安康东站举办了"我是半边天"女职工庆三八才艺表 演,80余名女职工用舞蹈、唱歌、豫剧等丰富的文体 娱乐活动营造出了浓厚的节日气氛。

莲湖区总工会

↓3月7

日,中车西安

车辆有限公

司工会举办

了庆"三八"

职工趣味比

赛,共有34

个部门 600

多人参加,大

家在一片欢

声笑语中缓

解了工作压

力,活跃了文

体生活。

日,西安市莲湖区总工会在区机关大院大礼堂举 办了"魅力女性、礼仪先行"公务礼仪讲座活动, 西安市职工大学讲师郑伟受邀为170余名女职 工做了精彩的讲授。

郑伟采取现场讲授、图片展示和互动提问等 方式,用幽默生动的语言做了精彩讲授。她从电 话礼仪、名片礼仪、握手礼仪和乘车礼仪四个 方面,向参训人员介绍了公务礼仪的基本常 识, 使大家掌握了在各种公务活动中提升公务 礼仪和自身魅力的技巧,得到了广大女职工的 一致好评。

莲湖区总工会常务副主席王效民向记者表 示,崇尚公务礼仪不仅是时代的潮流,更是提升 党和政府形象的现实需要。参训的女职工要认 真学习公务礼仪,在今后的工作生活中做到以礼 待人、用"心"沟通,面对面、心贴心、实打实地为 基层职工服务,争做为民服务的"店小二"和五星 级服务员。

座谈会现场还进行了互动抽奖和精彩文艺 节目表演,丰富新颖的活动不仅提升了女职工的 公务礼仪和职业素养,而且满足了女职工多样化 的文化需求,让大家感受到了来自工会组织的关 心爱护。

